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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
         (téma) 

 
 

Situace vztahů 
 
     Diplomová práce autorky P. Hejdové nazvaná Situace vztahu je praktického charakteru. 
Její dominantní částí je obrazový soubor. Teoretickým doplňkem je textová práce Situace 
vztahu matky s dcerou a jeho výtvarné ztvárnění.. 
     Část praktická, tj. výtvarný cyklus je tvořen figurálními obrazy většího středního formátu, 
provedenými na plátně. Z obrazové plochy se zjevují postavy, jejich části či portrétní 
fragmenty, jakoby v v chvějivém záznamu gest, resp. vět jednoho příběhu. Barevnost je 
sonorní,  expresívně signální, s uplatněním strmých koloristických kontrastů. Pro autorčin 
současný přednes je charakteristický velkorysý, až skicovitý rukopis, s uplatněním uvolněné 
kresby. Zdá se,  že v rámci tématu je podstatnou motivací malířské realizace energetický a 
emoční výlev. Pojmenování pocitové situace obrazem jakoby zde bylo zhmotněním a 
současně sublimací vnitřně pociťovaného problému. 
     Již v úvodu poměrně stručné doprovodné textové práce autorka formou jakési dílčí 
sebereflexe osvětluje způsoby svého uvažování a poukazuje k motivaci vlastní výtvarné 
tvorby. Jak již název sám naznačuje, je jím popis  a vyjádření komplikovaného generačního 
vztahu dvou bezprostředně si blízkých osob. V textu jsou pojednány vybrané psychologické 
obecné i speciální jevy mezilidských vztahů. Pozornost autorka věnuje  i genderovým 
vztahům a některým dalším sociálně psychologickým jevům, které vnímá jako aktuální.    
V druhé části stati se autorka věnuje bezprostředním okolnostem vývinu svého výtvarného 
vývoje a názorů, s přihlédnutím k tvůrčím projevům několika inspirujících uměleckým vzorů.    
     V závěru práce autorka informuje o způsobu a metodě práce při realizaci praktické části 
své diplomové práce, tj. výše uvedeného malířského cyklu. 
     Diplomovou práci P. Hejdové  d o p o r u č u j i k obhajobě.  
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